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Unsere Werte
ExcellenzE
Wir sind stolz auf unsere Leidenschaft für 
Spitzenleistungen, für uns eine Lebenseinstellung.

BeweglichkeitA
Wir sind immer auf dem neuesten Stand der Technik 
und werden von agilen Transformationen angetrieben.

VerlässlichkeitR
Wir verfügen über ISO-zertifizierte Prozesse und 
Arbeitsabläufe, die eine konsistente und zuverlässige 
Leistung gewährleisten.

TeamarbeitT
Pinnacle bietet eine Umgebung, in der Teamseffektiv 
zusammenarbeiten, um Spitzenleistungen zu erzielen.

EhrlichkeitH
Wir gewinnen das Vertrauen unserer Stakeholder 
durch Integrität, Geradlinigkeit und Transparenz.

Mission

 Ausblick

Unterstützung der AEC-Branche bei der Optimierung von Ressourcen, Kosten 
und Qualität durch den innovativen Einsatz von Technologie für:

Die globale AEC-Branche mit Hilfe von Technologie zu 
Sicherheit und Effizienz zu führen.

Nachhaltiges und effizientes Design
Gemeinsame Planung vor dem Bau Agiler
Bauprozess
Zuverlässiges Gebäudemanagement

Verbände :
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1. Einführung

Pinnacle Infotech Solutions bietet Building Information Modeling 
(BIM)-Lösungen für Architektur-, Ingenieur- und Bauunternehmen (AEC) auf der 
ganzen Welt. Wir bieten Design- und Beratungsdienste, Dienstleistungen vor der 
Bauphase -Überprüfung der Konstruierbarkeit und Koordination, Value 
Engineering, logistische Planung, Baumanagement, Facility Management und 
Digital Twin.

In den letzten mehr als 30+ Jahren war Pinnacle in der globalen AEC-Branche 
führend und hat mehr als 15000+ Projekte in 43+ Ländern abgeschlossen.

Durgapur office campus (HQ)
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2000+
Clients

15000+
Projects

30+
Years Exp.

2600+
Engineers &
Architects

43+
Countries

12
Delivery
Centers

Workforce Growth

2. Unser Team
Der bedeutende Beitrag von Pinnacle zum Building Information Modeling wird 
durch seine hochqualifizierten und erfahrenen Mitarbeiter, darunter Ingenieure, 
Architekten und andere erfahrene Fachleute, ermöglicht. Alle unsere Mitarbeiter 
sind sind versiert im Umgang mit internationalen Bauvorschriften und Normen. 
Wir sind stolz auf unser vielfältiges Team und seine globale Erfahrung.

Employee Background
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Exzellenz ist für uns eine Lebenseinstellung. Unser Engagement für harte 
Arbeit, Kreativität und Innovation ermöglicht es uns, unser volles Potenzial in 
Bezug auf Ansatz, Betrieb und Zusammenarbeit auszuschöpfen. Wir fördern 
eine Kultur der Exzellenz von Grund auf innerhalb unserer Organisation, um 
einen Betrieb auf höchstem Industriestandard zu erreichen.

Excellenz

Wir wissen, dass jedes Unternehmen anders ist. Wir sind äußerst flexibel und 
können uns schnell an veränderte Marktbedingungen und Kundenanforderungen 
anpassen. Darüber hinaus bieten wir eine Vielzahl von Geschäftsmodellen an, die 
Ihren spezifischen Bedürfnissen zu wettbewerbsfähigen Preisen entsprechen.

Beweglichkeit

Pinnacalites verlässt sich auf bewährte Prozesse, um beständig hervorragende 
Ergebnisse zu erzielen. Wir verfügen über mehr als 30 Jahre Erfahrung in der 
AEC-Branche, und unsere Arbeitsprozesse sind ISO-zertifiziert.

Verlässlichkeit

Wir arbeiten zusammen, um jede Herausforderung zu meistern. Wir wissen, dass 
wir nur durch Teamarbeit die bestmöglichen Ergebnisse für unsere Kunden 
erzielen können. Pinnacle pflegt eine teamorientierte Kultur, in der jeder 
geschätzt wird und seine Beiträge gefördert und anerkannt werden.

Teamwork

Ehrlichkeit ist unser wichtigster Wert, und wir halten uns an die höchsten 
Standards der Integrität. Wir bemühen uns um eine transparente und klare 
Kommunikation, um sicherzustellen, dass unsere Kunden den besten 
Gegenwert für ihr Geld erhalten.

Ehrlichkeit

Jeder unserer Mitarbeiter hat die Grundwerte unseres Unternehmens - ʻEARTHʼ - in 
sich verinnerlicht. 

3. Warum Pinnacle

Excellence Agility Reliability Teamwork Honesty

Unserer Infrastruktur
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Texas, US

Dubai, UAE Kolkata, India

Durgapur, IndiaJaipur, India

London, UK

Atlanta, US

Germany

Singapore

Madurai, India

Tokyo, Japan

Toronto, Canada

Pinnacle hat große, hochmoderne Standorte in Durgapur, Jaipur, Kolkata und 
Madurai, mit Einrichtungen wie Hochgeschwindigkeitsbandbreite, Blade-Servern, 
einem F&E-Zentrum, einem Rechenzentrum, Erholungszonen, Spielplätze und 
vieles mehr.

Außerdem haben wir globale Lieferzentren in den USA (Houston und Atlanta) 
eingerichtet, Kanada (Toronto), Großbritannien (London), Vereinigte Arabische 
Emirate (Dubai), Singapur, Deutschland (München) und Japan (Tokio), die es 
unseren Mitarbeitern ermöglichen, in der gleichen Zeitzone wie unsere Kunden zu 
arbeiten.

Pinnacleʼs Construct-ability Installation Lab vermittelt den Mitarbeitern 
Erfahrungen auf der Baustelle Baustellenerfahrung und verbindet theoretisches 
Lernen mit praktischer Erfahrung. Es ermöglicht unsere Mitarbeiter, 
BIM-Lösungen pünktlich und präzise zu liefern.
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Pinnacleʼs Schätzung vor Angebotserstellung helfen Bauunternehmern dabei, 
Angebote zu gewinnen durch genaue Kostenvoranschläge gemäß den 
Industriestandards.

Digitale Kalkulationstools bieten den Kalkulatoren die Möglichkeit, schnell zu 
kalkulieren. Außerdem ermöglichen sie die Anpassung der Arbeits- und 
Materialpreise an die jeweiligen Anforderungen.

4.1 Schätzung vor Angebotserstellung

4.2 BIM Dienstleistungen

Pinnacle bietet durchgängige BIM-Services an, mit denen Kunden die vollständige 
Kontrolle über Bauprojekte erhalten. Unsere BIM-Ingenieure arbeiten mit 3D-, 4D-, 
5D-, 6D- und 7D-BIM, um die Projektkoordination, die Zusammenarbeit, das 
Baumanagement, das Anlagenmanagement, die Risikominderung, die 
Logistikplanung und die Kostenschätzung zu erleichtern. Wir verfolgen einen 
strukturierten Ansatz um BIM-Beratung, Engineering, Modellierung, Facility 
Management und Digital Twin Services bereitvorzustellen.

4. Unsere Dienstleistungen

Unser engagiertes Team von Fachleuten interagiert mit den Architekten, um deren 
Entwurfsabsichten zu verstehen, und bietet wertschöpfende Unterstützung, wenn 
sich der Entwurf von der Konzeptions-/Schemaphase zur Bauphase entwickelt.

Architektonisches Design

Unsere Dienstleistungen im Bereich der Tragwerksanalyse dienen der Planung 
und Validierung von Konstruktionsparametern wie Biegemoment, 
Spannung-Dehnung, seitliche Belastung usw. Wir verwenden fortschrittliche 
Entwurfswerkzeuge wie RISA, ETABS, STAD PRO, Tekla & HILTI, usw., um schnell 
genaue Berichte zu erstellen.

Structurisches Analyse

Pinnacle arbeitet während der Entwurfsentwicklung eng mit TGA-Konstruktions-
büros zusammen. Wir arbeiten mit verschiedenen Inputs und validieren den 
Entwurf auf Konstruierbarkeit, geltende Vorschriften, Leistung und Wartung.
Wir integrieren fortschrittliche Design-Tools wie Dialux, Elite, Pipenet und ETAP, 
die schnellere Iterationen ermöglichen und zu erheblichen Einsparungen bei der 
Designzeit und den Kosten führen.

TGA Design Dienstleistungen

Unser Team unterstützt Sie bei der energetischen Optimierung von Gebäuden, 
damit Sie auf kohlenstoffarme und erneuerbare Energiequellen umsteigen und 
die Energieeffizienz steigern können. Ob es sich um die Integration von 
Energiesystemen oder die detaillierte Planung der Energieinfrastruktur handelt, 
wir helfen unseren Kunden, den besten Weg zur Nachhaltigkeit zu finden.

Energie-Optimierung

Wir erstellen koordinierte Modelle mit 3D-Modellierungsdiensten. Es ermöglicht 
unseren Kunden, mögliche Interferenzen zwischen allen Gebäudesystemen 
durch 3D-BIM-Modellierungsdienste zu überprüfen.

Unsere 3D-BIM-Modelle helfen Bauunternehmen dabei, schematische 
Strukturen vor dem Bau zu visualisieren. Daher können sie unseren Kunden 
eine bessere Projektplanung bieten.

3D Modelle

Wir arbeiten an BIM-Modellen auf der Grundlage der RFI-Antwort des Kunden, 
dokumentieren den Status in einem Protokoll und setzen uns regelmäßig mit 
dem Kunden in Verbindung, um alle Probleme mit der Konstruierbarkeit in 
der Phase vor dem Bau zu lösen. Die Überprüfung der Konstruierbarkeit 
verhindert somit Arbeitsunterbrechungen und eliminiert Nacharbeiten und 
Materialverschwendung, bevor der Bauprozess beginnt.

Überprüfung der Baubarkeit

Before CR
Equipment missing in mechanical plant room 
(Air separator, Expansion Tank Break Tank, 
Carbon Filter)

After CR
Missing equipment added for optimal 
functioning
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Wir erstellen genaue Mengenangaben aus vollständig koordinierten 3D-Modellen. 
Die Mengenermittlung wird automatisch aktualisiert, um alle Änderungen im Modell 
zu berücksichtigen.

Alle Ausrüstungs- und Einrichtungsdetails werden tabellarisch aufgeführt, damit die 
Auftragnehmer die Projektkosten abschätzen und die Materialbeschaffung planen 
können.

Mengenabnahme

BIM Clash Coordination Services helfen bei der Erkennung von Interferenzen 
zwischen den Gewerken während der Bauvorbereitung. Unsere 
BIM-Kollisionserkennungs- und Koordinierungsdienste umfassen die Erstellung 
virtueller 3D-BIM-Koordinierungszeichnungen, um sicherzustellen, dass das 
Modell vollständig koordiniert und frei von Kollisionen ist.

Konflikt-Koordination

Die Konstruktionsunterlagen bilden die Grundlage für die Werkstattfertigung 
und die Montage vor Ort. Sie stellen sicher, dass alle Beteiligten die 
Projektanforderungen klar verstehen und zusammenarbeiten können, um ein 
erfolgreiches Ergebnis zu erzielen.

Baudokumentation

Plumbing Spool Sheet

Construction Site Logistics Sample

PLAN VIEW

LEFT SIDE VIEW

ISOMETRIC VIEW

Wir erstellen Spool-Zeichnungen und Pläne nach den Vorgaben des Kunden. 
Diese segmentierten Spulen enthalten Details, die die Vorfertigung erleichtern. 
Nach der Herstellung können sie auf der Baustelle schnell montiert und 
eingebaut werden.

Design Vorfertigung/ Spool-Zeichnungen

Unsere 4D/5D-Bausimulationsdienste fügen eine neue Dimension hinzu: die 
Visualisierung des Projektzeitplans nach Phasen. Simulationen im Bauwesen 
spielen eine wichtige Rolle bei der Projektplanung und der täglichen Schätzung 
des Bedarfs an Material, Arbeit und Maschinen.

Wir erstellen auch überzeugende BIM-Marketingpräsentationen, um unseren 
Kunden zu helfen, wettbewerbsfähige Angebote zu erhalten. Unsere 
Marketing-BIM-Präsentationen beinhalten 3D-Begehungen und gerenderte Bilder, 
um ein lebensechtes Gefühl zu vermitteln, wie man sich in der Realität durch den 
Bauraum bewegt, und zwar durch das Äußere und das Innere des Gebäudes, das 
die Methodenbeschreibung des Auftragnehmers widerspiegelt.

4D/5D-Bausimulation & Marketing-Präsentation

Ein Logistikplan für die Baustelle ist für das Projekt erforderlich, um die Nutzung 
des Platzes auf der Baustelle zu optimieren und die Sicherheit zu erhöhen.

Wir helfen Ihnen mit visuellen Darstellungen, die eine effiziente Planung und 
Umsetzung der verschiedenen logistischen Komponenten auf einer Baustelle 
ermöglichen. Wir evaluieren Projekte sorgfältig, um maßgeschneiderte 
Logistiklösungen anzubieten.

Logistik auf der Baustelle



Output BIM 3D Model
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Point Cloud Data aus dem 3D-Scanning liefern eine exakte und gründliche 
"Bestandszeichnung". Wir erfassen detaillierte Informationen über ein Element in 
seinem physischen Raum, um eine präzise und genaue Modellierung, 
Koordination und Mengenermittlung zu ermöglichen.

Laser Scan/Point Cloud Data

Input Scan Recap View

Unternehmen, die BIM als Ersatz für ihre bestehenden Arbeitsabläufe 
einsetzen, benötigen eine umfassende Schulung, die auf ihre Arbeitsabläufe 
und ihre Branche zugeschnitten ist. Wir können die besten Schulungen 
anbieten, damit unsere Kunden den vollen Wert von BIM ausschöpfen und den 
maximalen Nutzen für ihre Projekte erzielen können. Unsere Beratungsdienste 
sind ideal für Generalunternehmer, Bauherren, Architekten und Ingenieure.

BIM Ausbildung

Mithilfe fortschrittlicher Software-Tools erstellt Pinnacle umfassende 
BIM-Ausführungspläne für unsere Kunden, um ihre bestehenden 
Geschäftsprozesse umzugestalten, die Zusammenarbeit zu verbessern und 
Verzögerungen in der Kommunikation zu verringern. Wir identifizieren 
Engpässe, indem wir bestehende Prozesse überprüfen und BIM-Methoden 
definieren und implementieren, um sie zu beheben.

BIM Ausführungsplan

Unsere BIM-Strategieplan-Dienstleistungen ermöglichen es unseren Kunden, 
die neuesten BIM-Prozesse zu übernehmen und ihre Arbeitsabläufe auf die 
nächste Stufe des technologischen Fortschritts zu bringen. Die Kunden 
können eine umfassende BIM-Integration in ihre Arbeitsabläufe erwarten, 
einschließlich BIM-Schulungen und Beratungsleistungen.

BIM Strategieplan

4.3 BIM Beratungsleistungen

Der Übergang von traditionellen Prozessen zu BIM-integrierten 
Arbeitsabläufen beginnt mit einem BIM-Implementierungsplan. Er umreißt 
die Prozesse, Strategien und Arbeitsabläufe für die Implementierung von BIM 
in Projekten. Die BIM-Implementierung besteht aus den folgenden Phasen:

BIM Implementation

▪  Audit
▪  Ziele setzen
▪  Definition von Strategie und Prozess
▪  Budgetplanung
▪  Ausbildung und Schulung
▪  Überwachung
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Die Planung der BIM-IT-Infrastruktur umfasst regelmäßige Audits der bestehenden 
IT-Infrastruktur für die BIM-Implementierung.

BIM IT Infrastruktur-Planung

▪  Verschafft den Beteiligten Klarheit über die Projektabsicht
▪  Bietet eine wichtige Grundlage für geschäftliche Agilität
▪  Gewährleistet Datentreue und -stabilität über den gesamten Projektlebenszyklus

Unsere BIM-Experten sind sehr erfahren in der Umwandlung von Produkten und 
Systemen in parametrische BIM-Objekte mit Revit, während die Inhaltserstellung 
das Produkt für die Konstrukteure verfügbar macht.

BIM Vorlagen- und Inhaltserstellung

Examples of  content creation

Unser firmeninternes Team entwirft das TGA-Layout neu, um die Effizienz zu 
steigern und die Kosten zu senken. Wir konzentrieren uns auf die richtigen 
Abstände und die Positionierung der Aufhängungen, um die maximale Last zu 
tragen und gleichzeitig die Kosten zu optimieren.

Wertentwicklung

Before VE
No. of Clevis hangers: 100 | Fittings: 300

After VE
No. of Trapeze hangers: 70 | Fittings: 210
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Facility Management Example Digital Twin Example

4.4 Gebäudemanagement 4.5 Digitale Zwillinge

Die BIM-zentrierten Facility-Management-Services von Pinnacle 
ermöglichen Bauherren und Projektmanagern den Zugriff auf genaue 
Informationen über das Projektdesign und andere Komponenten in einer 
zentralen Datenbank.

Unsere Experten verwenden den COBie-Standard (Construction Operations 
Building Information Exchange), um die Erfassung von Anlagendaten wie 
Wartungsplänen, Ausrüstungsinformationen usw. zu optimieren.

▪  Zentrale Plattform für einfachen Zugang zu Daten
▪  Sofortiger Zugriff auf die neuesten Daten aus einem einzigen Modell
▪  Integration mit FM-Software-Tools
▪  Vorbeugende Instandhaltungsplanung

Die Vorteile dieser Dienste sind:

Digital Twins are intelligent BIM models and dynamic digital replicas of physical 
assets, processes, and systems that can be used for facility management.

During the construction lifecycle, the BIM model accumulates data as it evolves 
from one stage to another. The digital twin integrates this multi-stage 
information to depict the current state of facilities.

▪  Informierte Entscheidungsfindung
▪  Dashboards zur Zustandsüberwachung in Echtzeit
▪  Vorausschauende Risiko - und Fehlerbewertung
▪  Vorbeugende Wartung
▪  Regelmäßige Leistungstests
▪  Datenanalyse mit Sensoren und IoT
▪  VR-unterstützte Wartung

Die Vorteile des Digitalen Zwillings umfassen -
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4.6 CAD Entwurfsdienstleistungen

Unsere Teams verfügen über umfangreiche Erfahrungen bei der Bereitstellung 
der folgenden CAD-Zeichnungsdienste:

▪  Scanned Drawing Conversion (PDF to CAD)
▪  Redline Markups Update
▪  Indexing and Renaming
▪  Landscaping Service
▪  Bulk Drawing Conversion

5. Vertikale Märkte, die wir bedienen
Pinnacleʼs BIM-Dienstleistungen bringen sicherheit in jeder Phase des Bauens für 
der gesamten AEC-Branche Sicherheit. Wir arbeiten mit:

▪  Owners

▪  Architects

▪  Engineers
▪  Home Builders

▪  Contractors
▪  Plants

• Rebar
• General
• Concrete
• Mechanical
• Plumbing
• Electrical
• Fire Protection
• Drywall

• Structural Engineers
• TGA Engineers

6. Unsere Arbeitsprozesse
Wir legen großen Wert auf ein effizientes Arbeitsprozessmanagement und eine 
konsequente Kommunikation im Rahmen von Outsourcing-Dienstleistungen. 
Unsere Prozessorientierung und Qualitätskontrolle erfolgt nach den ISO-Normen 
9001:2015, 27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 14001:2015. Als 
Inhaber der ISO 19650-5, der geschätzten internationalen Zertifizierung für 
BIM-Dienstleistungen, gewährleisten wir ein versiertes Datenmanagement und eine 
transparente Zusammenarbeit. Bei Aufträgen setzen wir einen engagierten 
Relationship Manager, einen kompetenten Project Delivery Head und 
Projektmanager für eine zielgerichtete Ausführung ein.

Unsere Kundenbetreuer sind bei den Kunden vor Ort und sorgen für eine klare 
Kommunikation, das Management von Zeitplänen und die prompte Abwicklung von 
Lieferungen, um Kundenerwartungen zu übertreffen. Sie beraten Kunden über die 
Dienstleistungen von von Pinnacle und bauen langfristige Geschäftsbeziehungen auf.

Beziehungsmanagement

Die Projektteams unterstehen dem Project Delivery Head (PDH). Der PDH bietet
technische Leitung des Teams und stellt sicher, dass die Standardarbeitsprozesse 
(gemäß den ISO-Normen) eingehalten werden. Er überwacht die Projektdurchführung. 
Projektdurchführungsleiter kommunizieren regelmäßig mit dem Kunden, um 
Rückmeldungen zu erhalten und den den erfolgreichen Abschluss des Projekts zu 
gewährleisten.

Projektmanager leiten kleine Teams für einen Kunden und sind verantwortlich für das 
Verständnis der Projektanforderungen, Projektstandards, Abrechnungsprozesseund 
Kommunikationsprotokolle. Sie bereiten Projektvorlagen gemäß den 
Projektspezifikationen vor, planen die Ressourcen und stimmen die Zeitpläne für die 
Projektabwicklung ab.

Produktionsprozess

Die effizienten Prozesse und strengen Qualitätskontrollmechanismen von Pinnacle 
haben bei über 15.000 Projekten weltweit für Sicherheit gesorgt. Unsere 
Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen den Normen ISO 9001:2015, 
ISO/IEC 27001:2013, ISO 19650-2, ISO 19650-3 und ISO 19650-5 und werden von einem 
unabhängigen QC-Team geleitet.

Prozess der Qualitätskontrolle

The COE team is an independent body in the company for Process and quality 
management and monitors the process and quality through various audit parameters, 
sets up feedback management processes, carries out investigations in case of any 
complaints/concerns, and provides action items. This way, Pinnacle ensures 
consistency in the final deliverables throughout the company.

Prüfungsprozess
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Project Statistics - Industry Sectors
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8. Unsere Projekte
Wir haben über 15000+ BIM-Projekte für unsere Kunden in 43 Ländern auf der 
ganzen Welt erfolgreich durchgeführt. Unser Projektportfolio für unsere mehr als 
2000+ Kunden umfasst Flughäfen, Produktionsanlagen, Rechenzentren, 
Krankenhäuser, Stadien, Hochhäuser und vieles mehr.

Pinnacle hat zahlreiche Auszeichnungen und Anerkennungen von der Regierung, 
der Industrie und angesehenen nationalen und internationalen Verbänden 
erhalten.

7. Auszeichnungen und Anerkennungen



New Childrenʼs Hospital
Dublin, Ireland Atlanta, USA

ASHRAE Global HQ
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Projekt-Portfolio

Berlin Data Center 
Berlin, Germany

Northampton, UK

St. Mary Magdalene C of E School

Germany

Witty Factory
Denmark

Klamsagervej 19-21
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Lusail Stadium
Lusail, Qatar

Lordʼs Cricket Ground
London, England

Dubai International Airport
Dubai, UAE

Nashville, USA

JW Marriot

Architektonisches Design

Energie-Optimierung

Projekt-Portfolio

White Castle Building
Columbus, USA

Pulau Tekong
Tekong Island, Singapore



9. Kunden Gespräch
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"Es war sehr gut, mit dem Pinnacle-Team zu arbeiten. 
Das Team, mit dem wir zusammenarbeiten, arbeitet 
sehr hart & gibt immer 100 %."

Black & McDonald, Canada
Tony Marchione 

"Pinnacle Infotech ist ein wertvoller 
Geschäftspartner, der Projekt von Weltklasse zu 
liefern. Das wichtigste Aspekt der Zusammenarbeit 
mit Pinnacle ist die Rolle bei der Bewältigung von 
Herausforderungen durch durch die Bereitstellung 
zufriedenstellender Lösungen finden."

HBK Contracting Company, Qatar
Leonidas Tzevelekas

"Ich habe die Zusammenarbeit mit Pinnacle sehr 
genossen. Pinnacle ist eine Gruppe, die 
kommuniziert, technische Wertung nutzt und 
Aufgaben effizient erledigt."

Clark Pacific, USA
Jessica Resta

"Unser Pinnacle-Team war sehr hilfsbereit und hat sich 
sehr engagiert für unsere Projekte. Das Team ist sehr 
gut darin Fragen zu stellen und den Prozess zu lernen 
und hält gleichzeitig die Fristen ein."

Commonwealth Electric Company, UK
Stewart Bohrer

“Die Bearbeitung erfolgte stets innerhalb des 
Zeitrahmens und entsprach den 
Anforderungen/Spezifikationen/Erwartungen! Das 
Projekt ist technisch schwierig und erfordert viele 
Sonderlösungen, die berücksichtigt werden mussten.”

Metroplan, Germany
Stefanie Deckarm

“Insgesamt war das Projekt ein voller Erfolg. Das 
Team, das für unser Projekt verantwortlich war, war 
professionell, hat die Fristen eingehalten und alle von 
uns gewünschten Änderungen schnell 
vorgenommen. Wir werden sehr gerne wieder mit 
ihnen zusammenarbeiten.”

Dronodat, Germany
Mahmoud Sarhan

"Das Pinnacle-Team war unglaublich. Es gab
einige Herausforderungen, und Pinnacle hat uns 
das Leben erleichtert, indem es nahtlos mit 
unserem Team zusammenarbeitete."

Modern Niagara, Canada
Chris Gour

"Das Pinnacle-Team hat dieses Projekt mit großer 
Sorgfalt und Effizienz durchgeführt und ein gut 
abgestimmtes Design und ein gut ausgeführtes 
Projekt für uns."

EMEC Consultancy, UK
J. Dray

"Dies war ein sehr großes Projekt mit 5 Aufträgen 
gleichzeitig. Der Zeitplan war aggressiv, mit vielen DRBs 
und RFIs, die eingearbeitet werden mussten. Pinnacle 
hat eine großartige organisiert und hat unsere Fristen 
fast 100 % der Zeit eingehalten."

Hoffman Structures, USA
Garnette Rouse

"Circa 15 % der Projektkosten wurden reduziert, da 
Pinnacle das Layout mit dem kürzesten Weg validiert 
hatte der TGA-Service-Reduzierung auf der Grundlage 
internationaler Codes. Pinnacle hat hervorragende 
Arbeit geleistet und ein großes erfahrenes Team von 
BIM-Engineering-Experten."

Jeddah Tower, KSA
Ziad Aboul Hosn

"Mein Unternehmen war sehr zufrieden mit der 
Leistung von Pinnacle bei diesem Projekt. Das 
Projektteam war sehr hilfsbereit und hat uns alles, was 
wir brauchten, rechtzeitig geliefert, und hielt den 
Zeitplan ein. Ich werde ihre Dienstleistungen in Zukunft 
wieder in Anspruch nehmen.”

Kilgore, USA
Keith Rodriguez

"Ich bin sehr zufrieden mit dem Niveau der 
Dienstleistungen und, was noch und vor allem mit 
den Ergebnissen, die Sie mit Ihren 
Dienstleistungen generiert wurden. Ich danke 
Ihnen für alle Ihre bisherigen Dienstleistungen 
und ich freue mich auf eine weiterhin erfolgreiche 
Zusammenarbeit mit Ihrer Organisation in der 
Zukunft."

BK Gulf, UAE
Costas

"Das Pinnacle-Team kann Zeichnungen gründlich 
prüfen und und analysieren und schnell mit 
präzisen Fragen antworten, die zur Erfüllung der 
Aufgabe erforderlich sind. Ihre Reaktionsfähigkeit 
ist zuverlässig, und die Qualität und 
Vollständigkeit der Arbeit entsprechen mit dem 
überein, was unsere Firma von allen ihren 
Mitarbeitern erwartet."

NSPJ Architects, USA 
Cade Brummer

"Dieser Prozess verlief sehr gut. Nicht nur hat das 
Team was wir wollten geliefert, sondern Pinnacle  
hat uns auch zu besseren Projektabschlüssen 
Methoden empfohlen."

William Farrell Limited, Ireland
Owen McSweeney
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